

# 你把青春献给了谁

风言封语

嬉笑怒骂皆真情

王封

从2001年冲击韩日世界杯轻松出线，到2011年冲击亚洲10强赛灰头土脸，李玮锋是中国足球十年来的一个活标本。

十年前，李玮锋就在国足站稳脚跟，稳健的防守、漂亮的头球、牛气的个性，让人对他爱恨交加。

十年之后，李玮锋仍是中国足球脊梁，低级的失误、

永远的霸气、积极的人生，让人对他莫衷一是。

这就是中国足球的现实。十年来，国足在中后卫这个位置上还得靠李玮锋，还得靠这个33岁的老将在东南亚弱旅身上演示中国头球队的威力。大头，你把青春献给了谁？

匮乏的人才、病态的足球生态环境、亚洲中游的实力，国足昨晚一场接近巴萨式的华丽丽的胜利，难掩中国足球再次跌入历史低谷的现实。种瓜得瓜，种豆得豆，我们也别奢望太多。

只是，岁月蹉跎，乏善可陈的青春记忆很容易被遗忘。我们还有多少个十年来

无谓的挥霍？中国足球太冷酷，就像宿命中的爱情一样，折磨或者诱惑得我们欲罢不能。爱就疯狂，不爱就坚强，总是知易行难的抉择。

包括我在内的很多球迷，喜欢落井下石，不喜欢雪中送炭，给予中国足球的，无论男足还是女足，总是批评挑剔苛责太多，鼓励包容善待太少。有时候，我们只想索取，而不愿意付出，这太自私。中国足球在骂声中成长，在板砖横飞中存活，未免悲催了点儿。

中国足球走到今天这一步，不是混蛋的足协一手造成的，急功近利的政绩工程也罢，外行领导内行的掣肘

也罢，这不是根本的问题所在。其实，中国足球是一个社会问题，我们每个人都不是旁观者，我们都是受害者，甚至我们都是导致中国足球积贫积弱的凶手。因为，我们大多数时候，是冷漠的看客，是沉默的大多数。中国足球，看似离我们很近，其实离我们挺遥远。

在四球大胜新加坡的这个夜晚，出品自鲁能的郑铮让人喜欲狂，在中超联赛鲜有进球的他品大爆发，在狮城开始大显身手的饭碗了。年仅22岁的他，会是中国足球的一丝新希望吗？但愿他的这段青春记忆，别被中国足球的蹉跎岁月淹没。

## 卡马乔也玩“精神胜利法”

本报特派记者 胡建明

新中之战结束后，走进新闻发布会大厅的卡马乔仍旧没有笑容，他说：“很多人都认为我们是因为没有了晋级的压力，才发挥出了自己的水平，但我觉得胜利与有没有压力无关，和之前的比赛一样，我们的队员体现出了凶狠的拼抢作风。”

卡马乔说，与新加坡比赛的上半场我们和对约旦和伊拉克的比赛一样，制造出了很多的机会，但是不同的这次我们终于取得了进球，“我们先进球了，一切就变得容易了起来。”

因为有了进球，卡马乔才发现了小将郑铮这个人才。这一次，他没有像以前那样，拒绝评价球员，而是用提前给郑铮预定好了下期集训名额的方式，表示了对郑铮的肯定。因为红牌的原因，海归球员黄博文将无缘中国队主场与约旦队的比赛，卡马乔表示，他不会

也不知道是什么原因，发布会结束后，卡马乔自己一瘸一拐地走上了中国队的大巴车，连一个搀扶的人都没有。

(新加坡11月15日电)

## 阵容变变变 国脚很不满

本报特派记者 胡建明

训练中，曲波甚至无缘球队的50人大名单。

之后，相继有杨旭、于海、黄博文、陈涛、吴曦失去了卡马乔的信任，如果不是因为打新加坡队之前，中国队出现了大面积的伤病，于海、黄博文和陈涛说不定还坐在替补席上。这一场比赛打完后，很多人都开始推测，本场比赛拿到红牌的黄博文以后很难再进入主力阵容了。

卡马乔不断地对阵容进行调整，让很多国脚都感到无所适从，有不少人私下发牢骚说，中国队之所以早早就“出局”，与卡马乔不固定阵容有很大的关系：“都说卡马乔带队时间短，但伊拉克主帅济科比卡马乔时间更短，但济科很聪明地保留了球队的阵容和打法。如果卡马乔也能先稳住阵脚，我们或许也不至于这么惨！”(新加坡11月15日电)



## 李玮锋送出告别礼物

本报特派记者 胡建明

在中国队需要一个进球瓦解对手士气的时候，队长李玮锋当仁不让地站了出来。第56分钟，他头槌破门帮助中国再下一城，彻底激起了中国队的杀气。第114次为国家队出场的李玮锋头球破门，并以14球排名国家队史上第十大射手。

李玮锋上一次为国家队进球还是2008年5月份在对阵约旦的比赛中打进的，这一次的进球也让他超越郜林，成为这支国家队中进球最多的球员，并排名国家队总进球榜第10，与国足史上进球最多的后卫范志毅只有2球的差距。

李玮锋这个漂亮的进球让很多中国球迷都唏嘘不已：“打完这次世界杯预选赛，李玮锋估计就该彻底退出国家队了，这个进球其实算是他送给国家队的离别礼物。”

离开，是一个令人伤感的话题。可在中国队基本已经无缘巴西世界杯的情况下，主教练卡马乔只能着眼未来，早早为冲击2018年世界杯做准备。如此一来，12月1日就将年满33岁的李玮锋只能“识趣”地离开。早在客场输给伊拉克队时，李玮锋就说过，他不想等到自己确实踢不动的时候才退役，“我

希望能有新人尽快把我顶替了”。岁月不饶人，现在中国队还离不开李玮锋，但所有人都知道，中国队指望他再和其他年轻队员一样去冲击2018年的世界杯也不现实。一旦中国队真的确定无缘巴西世界杯，在这个时候选择离开，将是李玮锋退出国家队最好的时机。

在这个年龄，李玮锋现在说起话来也没有什么忌讳了。在谈到中国队为什么会早早就丧失了晋级的希望时，李玮锋认为，这一切都是因为我们的足球培养体制有问题，“我们的体制不改变，我们的足球就不可能上去”。

一拿到新中之战中国队的出场大名单，很多随队记者都笑了——中国队的首发阵容又变了。到目前为止，卡马乔率领中国队打了五场世界杯预选赛，他使用了五套不同的比赛阵容。在卡马乔的主导下，国家队的名单和阵容每时每刻都在发生着变化。

在过去的五场比赛中，只有李玮锋和杨智打满了所有比赛。令人遗憾的是，卡马乔对这两人的表现也不太满意，据悉，在球队内部的总结中，李玮锋和杨智都曾经被卡马乔质疑过。

在前四场比赛打完之后，国家队内部流传着这样一句话——打一场废一人，下一场轮到你。在中国队首战新加坡的比赛中，曲波因为罚丢了点球，在随后客场对约旦的比赛中被打入冷宫，这也是卡马乔废掉的第一名球员。在随后的两期集训中，曲波甚至无缘球队的50人大名单。

之后，相继有杨旭、于海、黄博文、陈涛、吴曦失去了卡马乔的信任，如果不是因为打新加坡队之前，中国队出现了大面积的伤病，于海、黄博文和陈涛说不定还坐在替补席上。这一场比赛打完后，很多人都开始推测，本场比赛拿到红牌的黄博文以后很难再进入主力阵容了。

卡马乔不断地对阵容进行调整，让很多国脚都感到无所适从，有不少人私下发牢骚说，中国队之所以早早就“出局”，与卡马乔不固定阵容有很大的关系：“都说卡马乔带队时间短，但伊拉克主帅济科比卡马乔时间更短，但济科很聪明地保留了球队的阵容和打法。如果卡马乔也能先稳住阵脚，我们或许也不至于这么惨！”(新加坡11月15日电)

# 癫痫病能彻底治好吗？

SOP 手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫能完全治好吗？

在过去很长一段时间内，癫痫一直是世界性疑难病症之一，这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽然控制或减少癫痫病的发作，却不是最好的根治办法。因而，尽管许多患者四处求医，但是各种抗癫痫药物的治疗却效果不佳，总治不好。近几年，医学对癫痫病的研究有了重大突破，高科技手术等癫痫治疗方法不断出现，就目前医学治疗水平而言，患者如果能够选择正规

的癫痫病专科医院，在专业医生的指导下，选用先进的治疗方案，并通过规范系统的治疗，多数患者完全可以治好。而那些持续数年，乃至几十年，长期依赖药物治疗，一停药就复发，甚至癫痫药物治疗还有发作，总治不好的患者，究其原因，主要是治疗方法不够先进，或是治疗过程不规范、不系统。

**SOP 手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的？**

现代医学研究发现：癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前，医学界对癫痫病主要有两类治疗方法：

一类是口服药物治疗，主要是抑制癫痫发作；一类是手术治疗，主要是通过手术的方法，直接清除异常放电，从根本上杜绝治疗癫痫的病灶。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验，针对初发、复发、难治性癫痫，采用中医治疗癫痫，结合中医治疗癫痫的长期控制，甚至终生服药的历史，使多数患者能从根本上康复。

**治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院？**

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性。癫痫

专科医院是卫生行政部门为广大癫痫患者特设的专业医疗机构，癫痫病患者只有到癫痫病专科医院，才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗，得到最佳治疗效果。

**特别声明：**

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院。以疗效求生存，诚信为生命。自本月3日至30日，本院由多名专家为癫痫患者会诊，期间，检测费优惠30%，手术费优惠10%。本院实行首诊负责制，每位就诊患者由主任医师都有固定专家对症负责。来

诊患者请带身份证、一寸照片、医保卡与患者建立医疗保险定点医疗机构，签订医疗保险合同。治疗结束后，如有复诊，手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用，其他省市不设分院。本院此诊患者多，为节省时间，来诊患者请提前1—5天电话预约，谨防拥挤。

**济南中医癫痫病医院**  
**康复热线：0531—69980660/69980770**  
地址：济南市经十路25456号（经十立交桥东100米路南，凯旋新城西路）网址：jndxbby.com